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інтелектуальної діяльності та пізнавальних потреб студен
тів; формування прогностичних умінь майбутніх фахівців. 
Завдання на розвиток рецептивних умінь зорієнтовані на 
пошук правильних відповідей на запитання, визначення і 
корекцію неправильних тверджень, доповнення речень 
необхідною інформацією, співвідношення окремих ре
чень із змістовими частинами тексту, розміщення тексту в 
логічній поcлідовноcті, доповнення тексту фрагментами, 
поданими у завданні, тощо; 

– репродуктивні вправи, метою яких є творча рекон
струкція тексту і підготовка до його відтворення; 

– репродуктивнопродуктивні вправи спрямовані на 
формування відповідних умінь вести бесіду, опосередковану 
текстом. Наведемо декілька прикладів завдань до таких 
вправ: 1) використовуючи матеріал тексту, дайте відповідь на 
запитання; 2) виокремте головне з тексту; 3) передайте зміст 
тексту, користуючись планом і виписаними словосполучен
нями; 4) використовуючи факти з тексту, розкажіть про ... ; 

– продуктивні вправи зорієнтовані на активне вико
ристання змістовного наповнення фахового тексту як мов

ної/мовленнєвої опори для розвитку комунікативних 
умінь та навичок студентів. Серед завдань продуктивного 
спрямування варто виокремити діалоги, ділові (професій
ні) ігри, мініконференції, дискусії та обговорення, опиту
вання, вебквести, проекти, тощо. 

Запропоновані види завдань для роботи з текстовим 
матеріалом на занятті мають творчий характер, активізу
ють самостійність та ініціативу студентів, сприяють фор
муванню комунікативних, вербальних, дискусійних умінь, 
які необхідні майбутнім медикам для професійного спіл
кування з колегамиіноземцями.
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Вступ. В період підвищення ролі індивідуальної, са
мостійної роботи студента (СРС) актуальним залишається 
форма її організації в поєднані із сучасними методами 
представлення навчальної інформації. 

Основна частина. При вивчені дисципліни «Вища 
математика і статистика» на самостійну роботу студентів 
припадає до 70% навантаження. Курс розподілений на два 
розділи — «Математичний аналіз» і «Теорія ймовірнос
тей. Статистика і біометрія».  Кількість годин, що відведе
на на самостійну роботу дозволяє доповнювати окремі 
змістовні питання за темами. Проблема виникає в розподі
лі годин СРС. Напевно, він не може бути рівномірним і 
має враховувати складність окремих питань та наявне ме
тодичне забезпечення. Останнє пов’язується нами з дис
танційними методами представлення навчальної інформа
ції. На сайті з дисципліни надана деталізована навчальна 
інформація за кожною темою. В ході проведення аудитор
них занять нами здійснюється вхідний контроль підготов
ки – перевірка наявності у студента робочого зошиту з 
«Інтернет базованим матеріалом». Останнє спонукає сту
дента до виконання домашнього завдання та діяти за ана

логією і відповідно до наданого сценарію опрацювання 
навчальних питань. Питання та задачі є різнорівневими. 

Висновки. Даний підхід не є універсальним, але є 
оптимальним. Викладач отримує можливість дистанцій
ного контролю підготовки студентів і може бути впевне
ним щодо проходження студентом рівня «ознайомлення» з 
навчальним матеріалом. На сайті розміщено також трену
вальні тести. Представлені нами елементи методики ви
кладання базується на принципі: Обчислення в математи
ці не є самоціллю,   ціллю є розвиток.
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